
 
 

 

L’accord dans le groupe nominal (GN) 

 

Dans les groupes nominaux, les déterminants et les adjectifs s’accordent en 

genre et en nombre avec le nom auquel ils se rapportent. 

 

Accord de l’adjectif lorsque celui-ci complète plusieurs noms : 

 Si tous les noms sont au masculin  l’adjectif sera au masculin pluriel. 

Exemple : le loup et le renard rusés 

 

 Si tous les noms sont au féminin  l’adjectif sera au féminin pluriel 

Exemple : la sœur et la cousine heureuses 

 

 Si un des noms est au masculin  l’adjectif sera au masculin pluriel 

Exemple : le loup, la sœur et la cousine heureux 

 

 Dans un groupe nominal, si un adjectif se rapporte à plusieurs noms 

de genres différents, il s’écrit au pluriel et c’est le masculin qui 

l’emporte sur le féminin. 

 

 


